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Jegyző

Jegyzői jelzés
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 

81. i (3) bekezdés e) pontjában foglaltak szerint 
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 

2023. május 25. napján tartandó 
rendes képviselő-testületi ülésre benyújtott 

„a Műemlékvédelmi és Tulajdonosi Bizottság munkáját segítő szakértő megbízásáról"
című

* képviselői önálló indítványhoz

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. május 23. napján Timár Gyula képviselő „a Műemlékvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 
munkáját segítő szakértő megbízásáról" címmel önálló képviselői indítványt nyújtott be (a 
továbbiakban: Önálló indítvány) a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő
testületének 2023. május 25. napján tartandó rendes testületi ülésére.

Az Önálló indítvány a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló 22/2022. (XI. 24.) önkormányzati rendelet 21.§ (6) bekezdésében rögzített 
benyújtási határidő betartásával került a Polgármester részére benyújtásra.

Az Önálló indítvány tekintetében az alábbi jelzéseket teszem:

1. Az Önálló indítvány arra hivatkozással kíván a Bizottsághoz szakértőt rendelni, hogy az 
egyes bizottságok munkája a hatáskörbővülés következtében komplexebbé és 
összetettebbé vált sok kérdés tekintetében.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) lehetővé teszi a bizottságokba képviselő tagok megválasztása 
mellett nem-képviselő tagok megválasztását is, amely tagok bevonásának jogalkotói 
célja, hogy szakértelmükkel támogassák a bizottság munkáját, ily módon további 
szakértő bevonása nem megalapozott.

2. Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal hatályos Szervezeti és 
Működési Szabályzata 15. pontja értelmében „ A szervezeti egység vezetői 
gondoskodnak a szervezeti egységhez rendelt feladatok szakszerű, törvényes 
ellátásáról.", az 51. pont b) alpontja értelmében „ Valamennyi szervezeti egység vezetője 
előkészíti és elkészíti az iroda szakmai feladatkörébe tartozó, polgármester és jegyző 
által benyújtott önkormányzati rendeletek , bizottsági és testület előterjesztések 
tervezetét". A hivatkozott pontok alapján a Hivatal szervezeti egységeinek vezetőitől a 
Bizottságok a legmagasabb szakmai szintű támogatást, előkészítő munkát és szakmai
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felvilágosítást megkapják a munkájuk és működésük során, ily módon külső szakértő 
bevonása ezen körülmény miatt sem igazolható.

3. Egyébiránt a Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal és a 
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat már több szakmai területet érintően bízott 
meg és alkalmaz szakterületi tanácsadókat (pl.: közbeszerzési szakértő, ügyvédi irodák) 
a Képviselő-testület döntése alapján, így egyes bizottsági szakmai kérdések 
megválaszolása tárgyában a Bizottságok ezen szakmai tanácsadóktól is bármikor 
állásfoglalást kérhetnek.

4. Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy minden testületi vagy bizottsági előterjesztésben 
rögzített döntési javaslat mögött egy az adott szaktérülettel foglalkozó köztisztviselő 
gondos mérlegeléssel összeállított anyaga található, melyet az adott szakterület 
vezetője hagyottjává.

5. A megbízási szerződést Megbízó részéről az Önkormányzat köti, a vonatkozó szabályok 
szerint a teljesítés igazolása (mely a megbízási díj kifizetésének feltétele) is az 
Önkormányzat részéről történik. Abban az esetben, ha Megbízottal való 
kapcsolattartásra (feladat kijelölésre) a bizottsági elnök jogosult, szükséges annak 
kidolgozása, miként történik az elvégezett szakértői tevékenység teljesítésigazolása (az 
Önkormányzat milyen formában kap vissszacsatolást a munkáról). Erre tekintettel a 
teljesítésigazolás folyamatára vonatkozó részletes szabályok kidolgozása szükséges, 
melyet az Önálló indítvány nem tartalmaz.

6. Az SZMSZ 35. § (1) bekezdése szerinti rendelkezései alapján az előterjesztésnek be kell 
mutatni a döntés költségvetési kihatásait, ha elfogadása forrás igénnyel jár, meg kell 
jelölnie a kiadási előirányzat forrását is. Az Önálló indítvány által megjelölt előirányzat 
nem nyújt fedezetet az Önálló indítvány Döntési javaslata szerinti szerződéses 
időtartam megbízási díjára, a jelzett költségvetési soron jelenleg 1 millió forint áll 
rendelkezésre.

Budapest, 2023. május
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